CITY OF BETHEL

RESOLUTION # 260

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BETHEL, ALASKA REQUESTING THE PAYMENTS, COLLECTED AS FEES FOR SERVICE FOR THE BETHEL ALCOHOLISM TREATMENT CENTER, TO BE USED AS ADDITIONAL REVENUES FOR THE DELIVERY OF THE ALCOHOLISM TREATMENT AND PREVENTION PROGRAM.

WHEREAS, the Bethel Alcoholism Treatment Center is the primary Alcoholism Treatment Resource Center for the City of Bethel and the Yukon-Kuskokwim Delta; and

WHEREAS, the City of Bethel is committed to the attainment of adequate funding for the Bethel Alcoholism Treatment Center; and

WHEREAS, the Bethel Alcoholism Treatment Center is presently establishing a rate schedule of fees; and

WHEREAS, the Bethel Alcoholism Treatment Center may be eligible for payments for its services from the Veteran's Administration, Blue Cross, Social Security Administration, and other individuals, groups, agencies, and Health Policies; and

WHEREAS, funds gained through reimbursements will provide financial support for the Bethel Alcoholism Treatment Center.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED That all payments made to the Bethel Alcoholism Treatment Center for its services, less the established administrative costs, shall be returned to the program for its use in providing alcoholism treatment and prevention services the following year; and

BE IT FURTHER RESOLVED That these funds will be an additional source of revenue for the Bethel Alcoholism Treatment Center, above and beyond the budgeted funds received from the City of Bethel, State of Alaska, or any Federal granting agency.

| PASSED AND APPROVED This 23 day of april , 19 79 | • |
|--|---|
| APPROVED BY: | |
| Donald Elliott, Mayor | |
| ATTEST: | |
| Irene C. Williams, City Clerk | |